Exemplo 2 programacdo linear: viga elastoplastica

Considere-se a viga continua de aco da Figura 1, submetida ao carregamento indicado,
em funcdo de P, desconsiderando-se seu peso proprio. Na mesma figura estd esbogado o
diagrama de momentos fletores em comportamento elastico linear. O momento de
plastificagdo da secdo é mp =2500 KNm e o véo de cada tramo é L = 4m. Determinar sua
carga de colapso final. Como € 6bvio, nenhum dos momentos fletores nas se¢des 1, 2 e
3, pode superar 0 momento de plastificacdo total dessas se¢des.
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Este problema pode facilmente ser resolvido pelo método grafico ou ser colocado na
forma de um problema de programacéo linear com

x; =P X, =M,
A solucdo é:

x; = P = 1625 KN x, = m, = 1500 KNm



